
Спаска Митрова подаде документи за лична карта и заяви: След 
срещата на премиерите на България и Македония се надявам да ми 

върнат дъщеричката 
Спаска Митрова още тръпне от преживения ужас в нощта на ареста й 

Майка - заложник на омразата на Скопие към София 
Днес, 18 ноември 2009 

 
Месец след като бе освободена от затвора “Идризово” в Македония, 
българската гражданка Спаска Митрова, която е възпитаничка на ЮЗУ - 
Благоевград, още не е видяла детето си, въпреки че при развода с бившия й 
съпруг преди 2 години съдът в Гевгелия е присъдил на нея родителските права. 
26-годишната млада майка вчера бе в Благоевград да подаде документите си за 
лична карта. Ден след срещата в София на премиерите на България и 
Македония Б. Борисов и Н. Груевски майката, която бе вкарана зад решетки 
заради абсурдно съдебно решение, се надява договорката между държавните 
мъже да се забрави езикът на омразата да стане факт в Македония. 
Откакто съм се прибрала от затвора, близките и познатите на съдиите, на 
хората в социалния център и полицията се въртят на другата страна, много 
хора, които съм смятала за приятели, се оказа, че не са били такива, призна 
Спаска Митрова. Хората се страхуват да не пострадат, сочат ме като пример - 
че ако не правят каквото им казват, ще пострадат като мен. На 30 ноември е 
делото за родителските права за дъщеря ми Сузана, а аз до ден-днешен не съм 
я видяла, въпреки че никой не ми е отнел правата. Десет жалби съм изпратила 
до социалното министерство на Македония с молба да кажат къде е детето ми и 
да ми го дадат, но нямам никакъв отговор. На кого да се оплача и от кого - от 
съда, от социалния център, от полицията ли?! Съседи на бившия ми съпруг, 
който живее в гарсониера с родителите си и сестра си, ми казват, че наскоро са 
виждали дъщеря ми и че тя била болна, но въпреки това била навън без връхна 
дреха. Не смея да отида в социалния център в Гевгелия, защото от опит знам, 
че ще ме набедят за нещо. Дано срещата между двамата премиери да повлияе 
за спазване на законите в Македония, защото единственото, което искам, е 
справедлив процес, каза Спаска Митрова. 


